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2017-YDS Printemps/Français TEST DE FRANÇAIS

Il y a 80 questions dans ce test.

 L’étymologie du mot travail, que certains auteurs
rattachent au mot latin tripalium, qui désignait
autrefois une instrument de torture, semble indiquer
qu’il s’agit là d’une activité radicalement ----.  

pénible prudente

supérieure concentrée

réflexive

 1-6: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter la phrase donnée.

1.

  

2.

A) B)

C) D)

E)

  

3.

  

4.

  

5.

6.

Passez à la page suivante.
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 S'il existe un consensus scientifique sur le
changement climatique, les scientifiques ne sont, en
revanche, pas toujours d'accord entre eux sur la
période ---- laquelle il devrait produire pleinement
ses effets. 

à partir de au-dessus de

jusqu'à grâce à

à travers

 7-16: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter la phrase donnée.

7.

8.

A) B)

C) D)

E)

  

9.

  

10.

  

11.

  

12.

13.

Passez à la page suivante.
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14.

15.

  

16.

Passez à la page suivante.
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 17-21: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter le texte à trous numérotés ci-dessous.

17.

18.

19.

20.

21.

Passez à la page suivante.
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 22-26: Dans chacune de ces questions, trouvez
l'expression ou le mot le plus adéquat pour
compléter le texte à trous numérotés ci-dessous.

22.

23.

24.

25.

26.

Passez à la page suivante.
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 27-36: Dans chacune de ces questions, trouvez la
proposition la plus adéquat pour compléter la
phrase donnée.

27.

28.

29.

30.

Passez à la page suivante.
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31.

  

32.

  

33.

  

34.

  

Passez à la page suivante.
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  La biodiversité dans une forêt est une assurance
contre le changement climatique: ----.

une parcelle forestière devrait contenir de nombreuses
espèces pour obtenir plus de matière végétale
exploitable au mètre carré

plus on a d’espèces, plus on a de chances que la forêt
résiste bien au réchauffement climatique

la parcelle la plus productive est celle où tous les
arbres appartiennent à la même espèce  

la forêt primaire présente un équilibre naturel n’ayant
pas connu d’intervention humaine et s’étant régénerée

par sa composition chimique, le bois présente des
caractéristiques de densité et de dureté variables qui
en définissent les usages techniques

35.

A)

B)

C)

D)

E)

36.

 37-42: Dans chacune de ces questions, trouvez la
traduction turque la plus adéquate à la phrase
française et la traduction française la plus
adéquate à la phrase turque.

37.

  

Passez à la page suivante.
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38.

  

39.

  

Passez à la page suivante.
9

 

 

 



2017-YDS Printemps/Français

40.

  

 Yoğun bir şehirleşmenin sonucu olan özel alanın
daralması, başkasına atılmış sıradan bir bakışın bir
saldırı gibi algılanabilmesine yol açıyor. 

Regarder simplement un autre peut faire penser qu’il
s’agit d’une agression parce que l’espace privé est
réduit en raison d’une urbanisation croissante.

Le fait que l’urbanisation est de nos jours considérable
entraîne la réduction de l’espace privé et un simple
regard que l’on jetterait à autrui pourrait être perçu
comme une agression. 

La réduction de l’espace privé qui découle d’une forte
urbanisation fait qu’un simple regard jeté à autrui peut
être perçu comme une agression. 

On peut percevoir un simple regard jeté à autrui
comme une agression, tellement l’espace privé est
réduit en raison d’une urbanisation extrême. 

La réduction de l’espace privé que favorise
l’urbanisation excessive rend les gens susceptibles à
un simple regard qu’on leur jette et qu’ils perçoivent
comme une agression. 

41.

A)

B)

C)

D)

E)

Passez à la page suivante.
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42.

  

Passez à la page suivante.
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 43-46: Répondez à chacune de ces questions,
d'après le texte ci-dessous.

43.

45.

  

Passez à la page suivante.
12

 

 

 

44.



2017-YDS Printemps/Français

46.

  

Passez à la page suivante.
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 47-50: Répondez à chacune de ces questions,
d'après le texte ci-dessous.

47.

  

48.

  

49.

Passez à la page suivante.
14

 

 

 



2017-YDS Printemps/Français

50.

Passez à la page suivante.
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 51-54: Répondez à chacune de ces questions,
d'après le texte ci-dessous.

51.

52.

53.

  

Passez à la page suivante.
16

 

 

 



2017-YDS Printemps/Français

54.

  

Passez à la page suivante.
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 55-58: Répondez à chacune de ces questions,
d'après le texte ci-dessous.

55.

  

56.

  

57.

  

Passez à la page suivante.
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58.

Passez à la page suivante.
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 59-62: Répondez à chacune de ces questions,
d'après le texte ci-dessous.

59.

  

60.

61.

  

Passez à la page suivante.
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62.

Passez à la page suivante.
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 63-67: Dans chacune de ces questions, trouvez la
phrase qui convient le mieux au dialogue donné.

63.

  

64.

  

Passez à la page suivante.
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65.

  

 Le reporter:
 La Colombie attire de plus en plus de visiteurs.

Comment expliquez-vous cet engouement?

Le responsable de tourisme:
 On y vient pour sa beauté et sa diversité, et on y

revient pour les Colombiens. Ça ressemble à un
dicton et pourtant c'est la vérité. 

Le reporter:
 Quels conseils donneriez-vous à un ami en

partance pour la Colombie?

Le responsable de tourisme:
 ----

Chez les colombiens, au quotidien, dans les villes
comme dans les villages, la vie sociale est vécue de
manière intense.

Chaque Colombien connaît les chansons populaires.
Alors on chante, on danse, on partage.

Elle possède en résumé tous les échantillons de la
splendeur du continent. Elle bénéficie d'une mosaïque
de paysages.

La Colombie est un pays où les relations humaines
sont primordiales.

Voyager à l'envers! Je veux dire par les petites villes
et les villages. C'est là que se trouvent les trésors.

66.

A)

B)

C)

D)

E)

Passez à la page suivante.
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67.

  Les effets des crises économiques, lorsqu'elles se
produisent, peuvent être atténués grâce aux efforts
de préparation et de récupération, lesquels
permettent également de renforcer la résilience des
sociétés.

Quand les crises économiques se manifestent, les
efforts de préparation et de récupération peuvent à la
fois atténuer leurs effets et permettre de renforcer la
résilience des sociétés.

Au moment où les crises économiques se
déclenchent, la résilience des sociétés est d’autant
plus mise à l’épreuve que les efforts de préparation et
de récupération n’ont pas été suffisants pour en
atténuer les effets.

Lorsque les crises économiques se généralisent, il est
difficile de diminuer leurs effets par des efforts de
préparation et de récupération qui permettraient de
renforcer la résilience des sociétés.

Même si les effets des crises économiques peuvent
être atténués grâce aux efforts de préparation et de
récupération, il n’est pas toujours possible de
renforcer la résilience des sociétés.

Dans les périodes des crises économiques, il faut
atténuer leurs effets par des efforts de préparation et
de récupération qui de plus permettent de renforcer la
résilience des sociétés.

 68-71: Dans chacune de ces questions, trouvez
les phrases dont le sens se rapproche le plus de
la phrase donnée.

68.

A)

B)

C)

D)

E)

Passez à la page suivante.
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69.

  

70.

  

Passez à la page suivante.
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71.

 72-75: Dans chacune de ces questions, trouvez la
phrase la plus adéquate pour compléter le
paragraphe donné.

72.

  

Passez à la page suivante.
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73.

  

74.

  

Passez à la page suivante.
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Du plancton microscopique  à la baleine bleue, les
mers et les océans abritent une faune et une flore
extrêmement diversifiées. ---- Dans le monde, 80%
des espèces marines sont ainsi surexploitées ou en
passe de l'être, ce qui signifie que le rythme actuel
auquel elles sont pêchées est trop rapide pour
qu'elles puissent se maintenir en nombre. Si le taux
de capture ne diminue pas, la quasi-totalité des
poissons et des crustacés pourraient même avoir
disparu d'ici 2050!

C'est un véritable trésor, que la pollution et la pêche
intensive menacent au quotidien.

Par conséquent, la France concentre sur son seul
espace 10% de la diversité marine mondiale. 

Le travail des scienfiques qui luttent pour la
biodiversité marine consiste à assurer la survie des
espèces marines en voie de disparition. 

Une grande partie des espèces marines restent
inconnues car les fonds marins sont souvent difficiles
d'accès pour les scientifiques.

C'est pourquoi, contrairement à ce que l'on pourrait
croire, ce ne sont pas les bateaux qui polluent le plus
les mers.  

75.

A)

B)

C)

D)

E)

  

(I)  On sait désormais que le Moyen Âge ne ressemblait
en rien à cette ère inculte et barbare sous laquelle on   
a voulu parfois le dépeindre. (II) Lorsqu’on aborde
l’histoire d’une idée, d’un phénomène, d’un processus,
on commence souvent par en évoquer la source.       
(III) L’art et la littérature y étaient présents; et le
polissage des mœurs, réel. (IV) Au fil du temps, le 
milieu nobiliaire affine ses règles de conduite et
influence d’autres milieux sociaux. (V) Le modèle
courtois, dès la fin du XIe siècle, en formera une sorte
d’idéal prônant une vie sociale harmonieuse au milieu
de gens attentionnés, spirituels, brillants et élégants.

I II III IV V

 76-80: Dans chacune de ces questions, trouvez la
phrase qui ne convient pas dans le paragraphe
donné.

76.

77.

A) B) C) D) E)

  

Passez à la page suivante.
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78.

79.

  

80.

  

LA FIN DE LA TEST.
VÉRIFIEZ VOS RÉPONSES.29

 

 

 






